
















 مناقشة سبب المرض: -2
الأليل عادي يشفر لبروتين وظيفي يتحد مع غشاء الخلية المخاطية مما عند الشخص السليم: �

مما يؤدي الى الرفع من  يسمح بتشكل قناة غشائية تسمح بخروج شوارد الكلور خارج خارج 
ميوعة المخاط و تسهيل طرحة خارج الجسم

تتمثل في فقدان ثلاث يعود سبب مرض الليفية الكيسية الى حدوث طفرةعند الشخص المصاب:�
مما ادى الى تشكل بروتين غير وظيفي لا يتحد 508على مستوى الثلاثية   AAAنيكليوتيدات 

، عدم خروج شوارد الكلور خارج الخلية يؤدي الى مع غشاء الخلية ( عدم تشكل قناة الكلور)
 مما يؤدي الى تراكمهتشكل مخاط جد لزج يصعب طرحه 
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 01الجزء

 نقاط) 08: ( التمرين الثالث
:المقارنة -1
الزكام،بفيروسللإصابةالحيوانفيهماتعرضاللتان3و2التجربتينفيتراصحدوثعدم*

.الفيروسبهذاللإصابةتعرضأنللحيوانيسبقلمالتي1التجربةفيتراصحدثبينما
 B اللمفاوياتلتدخل،خلطيهوساطةذاتمناعيةاستجابة:المتدخلةالمناعيةالاستجابةطبيعة*استنتاج

 .)البلاسموسيتأو(
 .منشطة)B لمفاوياتوجودقبوليمكن( البلازميةالخلاياوجود:لحدوثهاالضروريةالشروط *
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 المستضدييحدث تراص للكريات الدموية الحمراء و ذلك لتثبت الفيروس بواسطة محدده الفرضية: )2
 .) مع المستقبل الغشائي على سطح كريات الدم الحمراءHAغليكوبروتين (
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01 

 
 02الجزء

:المستهدفةالخليةعلىالزكامفيروستعرفآلية)1
)HA غليكوبروتين(المستضدمحددتثبيتطريقعنالمستهدفةالخليةعلىالزكامفيروسيتعرف*

.نتيجة التكامل البنيوي بينهما النوعيالمستقبلعلى
HA-ضدالمضادةالأجسامتتدخل:الفيروسهذاتكاثرمنللحدالنوعيةالمضادةالأجسامتتدخلكيف*

 .المستهدفةالخليةعلىالفيروستثبيتمنعوالمستضديةبالمحدداتالنوعيالارتباططريقعن
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 03الجزء

نلاحظ وجود تكامل بنيوي بين محدد المستضد و ) 1() للوثيقة 01من الشكل()التحقق من الفرضية: 2
 المستقبل الغشائي للكريات الدموية الحمراء مما يؤدي إلى تثبت الفيروس محدثا تراصا للكريات الحمراء
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)خطيةوساطةذاتمناعيةاستجابة( الاستجابةهذهلمراحلمبسطمخطط مبسط–
Bو  T اللمفاوياتطرفمنالمستضدمحدداتعلىالنوعيالتعرفد)          المستض(الفيروسدخول

تكاثر          الإنترلوكيناتطريقعنالمساعدةLT4طرفمنالمنتقاة B اللمفاوياتتنشيط            
تشكيلة            النوعيالمضادةمإفراز الأجسا           بلاسموسيتإلىلمنشطةا Bو تمايزالخلايا 

  .البلعمةظاهرةتنشيطوالمستضدمفعولإبطالمناعيةمعقدات
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ذامناعمناعيةاستجابةاستجابة((تجابة
مسالمسمحدداتمحدداتعلىعلىيالنوعي

LT4L

011زءالجزء
عد*

حبينبينما
ط*استنت*استنتاج

البلاالبلاسموسأوأو((
الضرورالشروطالشروط**
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يحدث تراصيحدث تراصضية: الفرضية: )2

ex مع) مع المستHAHAوتين يكوبروتين 
الخعلىالزكامالزكاموسفيروسرف

المسالخليالخليةعلىعلىلزكالزكاموس
تيجة التكامل البننتيجة التكامل البنيويعي

منلللحدالنوعيةالنوعيةضادةالمضادة
والمستضالمستضديةمحدداتبالمحددات
m/e

نلاح)1() للوثيق) للوثيقة 010شكل(
coراء مما يؤدي إلى الحمراء مما يؤدي إلى تثبت

طرطريقعنعنالمساعدةالمساعدة
المضممإفراز الأجساإفراز الأجسا    

.البلعمةالبلعمةاهرة
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